

利空犹如连阴雨 A股屋漏偏遭遇

沪指跌 1.21% 逼近半年线 深成指失守万点



核心提示

□记者 宋锋辉

受外围市场影响,沪深两市昨日低开低走,沪指收于2346.19点,深成指跌破万点关口。石油、金融、煤炭等权重板块大幅下跌。投资顾问认为,若本周沪指不能收复5日均线,投资者需要及时减仓规避风险。

绘图 雅琦

盘面:众板块几乎全军覆没,只有陶瓷够“硬”

受希腊组阁宣告失败影响,周二欧美股市继续下挫。在此影响下,昨日沪深两市双双低开低走,沪指在上午10点左右回升至30日均线附近,受到压力后继续震荡走低,最终逼近120日均线。同时,深成指也跌破30日均线,并跌破万点关口。

截至收盘,沪指收于2346.19点,跌1.21%;深成指收于9916.47点,跌2.13%。两市共成交1347.5亿元,较上一日成交额进一步萎缩。

个股方面,两市只有不足450家个股上涨,超过2000家个股下跌,连云港、特尔佳等11家非ST

个股涨停,仅有科学城一家非ST个股涨停。板块方面,陶瓷行业微涨0.3%,是唯一上涨的板块,成了“万绿丛中一点红”。跌幅居前的板块是船舶制造、传媒娱乐、开发区和水泥行业。另外,石油行业、金融行业、煤炭行业和有色金属等权重板块也大幅下滑。

分析:本周周线可能收阴,得注意风险了

昨日,当记者询问齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号:S0740611070034)对近期股市走势的看法时,他表示如果本周沪指不能收复5日均线,那么投资者得注意风险了,最好大幅减仓,仓位可控制在三成以内。

陈聪认为,从大宗商品上来看,国际大宗商品近期价格下跌幅度较大,如国际棉价10天暴跌10%。国内有许多企业在2009年前后扩大产能,而目前的情况是,国内经济回落,需求萎缩,企业库存高企,产能过剩,制造业面临严重危机。

5月前两周四大行贷款几乎零增长,存款流失2000多亿元。这则消息彻底击碎了做多者的信心。股市上涨的最大动力来自货币政策放松的预期,实际情况却是,

央行虽然通过降准释放了资金,但存款快速流出对冲了一部分,可贷资金并没有大幅增加。更严重的是现在企业不想贷款,上述新闻以及上海银行间同业拆借利率的直线跳水已经清楚地说明贷款需求在快速萎缩。这使得信贷政策进入两难之地,大幅放松,会导致通胀加剧;继续收紧,经济下滑可能变得更严重。

陈聪说,从诸多宏观经济数据及近期市场表现来看,股市“置之死地而后生”的可能性越来越大了。股市先因经济下滑而回落,再因政策刺激而回升,但经济下滑持续的时间和程度以及将来的政策刺激的力度和效果都存在诸多不确定因素。因此,投资者不能抱着对未来上涨的期望而无视眼前的风险。即便将来股市走出

“U”型走势,投资者也要估算一下自己的风险承受能力,谁能肯定自己不在上半场被恐惧赶下车呢?

民生证券投资顾问刘轩(执业证书编号:S0100611070010)认为,短线下跌空间不大,或将出现反弹。刘轩说,昨日虽然盘中券商、港口等板块有所异动,但没能吸引跟风买盘进场。保险等权重股杀跌、成交量萎缩等情况使得大盘萎靡不振。考虑到近期的利好政策和股指已经跌到重要支撑区域,他表示依然维持近期观点,短线市场继续下跌空间已经不大,或将出现反弹,投资者可视反弹力度决定去留。

刘轩建议投资者重点关注中日韩自由贸易区政策对相关个股带来的交易性机会,波段操作。

股民:“乌云飞刀”莫伸手

股民似乎早已不对股市抱有好的希望。昨日,在齐鲁证券南昌路营业部,一位老先生说,现在的行情其实可以不用看盘面了,只是自己退休有闲时间,所以才到营业部来,一边看看盘,一边和老朋友们聊天。股民牛女士近期满仓状态被套,她表示,已经没

有信心了。

股民李先生同样不看好未来股市行情。他说,在国内外经济不景气的情况下,股指将继续下行,下行的低点可能超乎大多数股评者和投资者的预期。本周周线可能收出大阴棒,此时,面临“乌云飞刀”,保本要紧,更不敢抄底了。

据记者了解,在股市中,当股价已经达到高位、上涨乏力时,往往抛压加重,犹如乌云压顶。此时,如果跌破均线系统或头部底边线,出现一根长阴线,就是所谓的“乌云飞刀”。出现这种情况,往往意味着股价将直线下跌,此时若买人是非常危险的。

名家声音

叶檀:股票市场已经开始新布局

相信牛市幻想,不如立足现实。现实是,股票市场的新时代已经开启,各路人马正在加紧布局,关键词是国际化、对冲。根据《金融时报》报道,对冲基金正把亚洲当做新的乐土,中国则是一片值得深耕的肥沃土壤。芝加哥对冲基金研究公司的数据显示,中国在亚洲对冲基金业中占据主导地位。按数量计算,目前有30%的全球对冲基金设在中国,这一比例仅低于美国。

今年4月,证监会宣布新增QFII投资额度500亿美元,总投资额度达到800亿美元;另外增加RQFII投资额度500亿元人民币。

目前,33家获得QFII资格的境外机构正在申请首批投资额度102.5亿美元;37家已在境内投资运作的QFII,正在申请追加投资额度125亿美元。有人希望QFII资金来“拯救大兵瑞恩”,看看以往的境内外资金套利途径吧,新加坡与香港地区的灵活多空机制近在身旁,谁说这些境外资金是蓝筹股的救星?从此以后,境内外实行套利的空间越来越大。

在这样的市场中,或者坚持真正的价值投资,或者学会数量型交易,两眼一抹黑胡乱投机,会成为首当其冲的炮灰。

部分银行对小额账户降息

小额账户还要支付小额账户管理费,若长期不用,建议去销户

□记者 龚娅丽

您知道吗?部分银行对日均存款余额低于一定金额的账户每季度收取小额账户管理费,而且对小额账户降息。业内人士提醒,市民要定期清理自己手中的账户,对于长期不使用的借记卡,最好去销户。

昨日,家住涧西区的黄先生向记者讲述了“利息缩水”的经历。黄先生说,2007年,他在某银行办了一张借记卡。2008年,卡里剩了300多元,黄先生就再没使用过这张卡,直到今年4月中旬,才把卡里的钱全部消费完。今年3月,他查看了这张借记卡的明细,经过扣除年费和小额管理费后,卡里还剩258元。“奇怪的是,每个季度的活期利率结息仅仅一分钱。”黄先生说。

昨日,黄先生向记者出示了他借记卡网银的历史明细截图。记者看到,查询时间段是2011年2月1日至2012年4月18日。在此阶段内,2011年的3月、6

月、12月,卡里分别有1分钱的季度利息收入。张先生说,以账户余额为258元为例,央行规定的活期利率是0.5%,每年利息是258×0.5%=1.29元,每季度利息应为0.32元。“利息数目不大,但是希望银行方面能给个说法。”张先生说。

记者就此采访了涉事银行的相关负责人。据该负责人介绍,根据该行规定,对该行日均存款余额300元以下的人民币个人活期存款账户征收小额账户管理费,还给予特殊利率,按照0.01%的年利率计息。“对小额账户收取小额账户管理费和降息是总行的统一部署,主要想通过这种方式来督促储户清理手中的‘睡眠账户’和‘低效账户’,从而提高银行的账户管理效率,提高服务质量,实现银行和储户的双赢。”该负责人说。

该负责人提醒,市民要定期整理自己手中的账户,对于长期不使用的银行卡,最好去销户。

昨日金价

上海黄金交易所黄金 9999

宝鑫黄金

开盘价 320.00 元/克

投资金条售价 330.00 元/克

最高价 320.00 元/克

工艺金条售价 340.00 元/克

最低价 312.69 元/克

黄金回购价 按照 Au9999 实时金价

收盘价 313.98 元/克

国际金价 16 点报

涨跌幅 -0.11%

1533.20 美元/盎司

简评

昨日国际现货黄金处低位整理。希腊各党派谈判无果,未能建立联合政府,希腊将进行重选。拉加德表示必须为希腊退出欧元区做好准备,而此前民调亦显示反对撙节计划的左翼联盟支持率领先。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold

Trust 截至5月14日的黄金持仓量维持在1277.11吨。

宝鑫黄金销售有限公司协办

BAOXIN GOLD

客服电话: 60680008 4000877369

即时行情: www.baoxin9999.com